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	    المملكة المغربية 
          وزارة الداخليــــــــــــــــــــة
ولاية جهة مراكش آسفي وعمالة مراكش 

            جماعة مراكش

          المديرية العامة  للمصالح 

        قســم الممتلكـات الجماعيـة






  كناش التحملات المتعلق بكراء 
       مقهيين ودكانين تجاريين بالمركب التجاري إزيكي
· بناء على الظهير الشريف رقم 85-15-1 صادر في 20 من رمضان 1436 (7يوليوز 2015) بتنفيذ القانون التنظيمي رقم 14-113 المتعلق بالجماعات .
- بناء على الظهير الشريف المؤرخ في 17 صفر 1340 (19 أكتوبر 1921) المتعلق بالأملاك الخاصة بالبلديات كما وقع تغييره وتتميمه .
- بناء على الظهير الشريف رقم 02.09.1 الصادر في 22 صفر 1430 (18فبراير 2009) بتنفيذ القانون رقم 45.08 المتعلق بالتنظيم المالي للجماعات المحلية وجموعاتها .

-بناء على المرسوم رقم 349/12/2 صارد في 08 جمادى الأولى 1434 (20مارس2013) يتعلق بالصفقات العمومية .
- بناء على المرسوم رقم 2.09.441 الصادر في 17من محرم 1431 الموافق (03 يناير2010) بسن نظام للمحاسبة العمومية للجماعات المحلية ومجموعاتها. 

- بناء على محضر اجتماع اللجنة الإدارية للتقييم المنعقد بتاريـخ 19/05/2015.
-وتبعا لما قررته اللجنة المكلفة بالتخطيط والتنمية الاقتصادية والميزانية و المالية  في اجتماعها المنعقد بتاريخ 18/05/2015 .

-وبناء على مداولات المجلس الجماعي لمدينة مراكش خلال دورته العادية لشهر ابريل 2015(جلسة بتاريخ 21/05/2015 ).
مقتضيات عامـة

الفصل الأول : 

 إن الغاية من كناش التحملات هي تنظيم عملية كراء المحلات التجارية المتواجدة بمدخلي سوق إزيكي وبواجهته والتي تحمل الأرقام التالية :  356-357-358-359 بالمركب التجاري إزيكي عن طريق طلبات العروض وذلك وفقا للشروط والمقتضيات المبينة أدناه .
بيان العقارات المراد كراؤها

الفصل الثاني :   

سيتم عن طريق طلبات العروض إجراء عملية كراء المحلات التجارية المتواجدة بمدخلي سوق إزيكي وبواجهته (دكانين ومقهيين) والمشار إليهم بتفصيل في الجدول التوضيحي التالي :
	رقـــم المحل
	المسـاحــة بالمتـر المربع
	واجبات حق الإستغلال(بالدرهم)
	الثمن الإفتتاحي للكراء الشهري(بالدرهم)

	356
	12م2
	100.000,00
	1000,00

	357
	12م2
	100.000,00
	1000,00

	مقهى 358 
	47,41م2
	300.000,00
	3000,00

	مقهى 359
	47,41م2
	300.000,00
	3000,00


السومة الكرائية

الفصل الثالث :

إن مبلغ الكراء سيتحدد طبقا لنتائج طلبات العروض المقدمة واعتبارا للثمن التقديري الإفتتاحي المحدد في الفصل الثاني ، وتراجع السومة الكرائية بزيادة 10( من مبلغ الكراء الشهري على رأس كل ثلاث سنوات طبقا للقانون الجاري به العمل في هذا الشأن .
الفصل الرابع :   

 تؤدى واجبات الكراء بصفة منتظمة خلال الأسبوع الأول من الشهر المستحق الأداء لدى القابض المالي .

شروط المشاركة في طلبات العروض

الفصل الخامس  :

 يتعين على المشارك في طلب العروض إيداع ضمانة مؤقتة لدى صندوق الخازن الجماعي لمدينة مراكش  تعادل 10.000,00  درهم ، على أن ترجع فقط للذين لم يرس عليهم العرض بعد انتهاء هذه العملية . في حين تعتبر ضمانة نهائية بالنسبة للمستفيدين ، وكل من تخلى عن العرض بعد أن رسا عليه ، لن ترجع له الضمانة المحددة أعلاه .
الفصل السادس :

يجب أن يتضمن ملف المشاركة في طلب العروض الوثائق الآتية :

( - تعهد موقع من قبل المتنافس، يوضح فيه خاصة اسمه الشخصي والعائلي وصفته ومحل سكناه ومهنته وبيان نوع النشاط المزمع القيام به وتعيين العقار المراد كراؤه . وإذا كان المتنافس شخصا معنويا، يذكر الاسم التجاري وشكله القانوني ورأسماله وعنوان مقره الاجتماعي، كما يبين فيه مبلغ السومة الكرائية الشهرية المقترحة بالأرقام و الحروف.
 ( شهادة مسلمة من طرف الخازن الجماعي لمدينة مراكش  منذ أقل من سنة تثبت بأن المتنافس يوجد في وضعية جبائية قانونية، أو شهادة تثبت الإعفاء من أداء الضرائب.
( نظير من دفتر التحملات موقع عليه من طرف المتنافس ومصحح الإمضاء .
( نسخة من وصل أداء الضمانة المؤقتة لدى صندوق الخازن الجماعي كما هو مبين في الفصل السادس أو شيك مضمون في اسم الخازن الجماعي لمدينة مراكش يتضمن قيمة الضمانة المؤقتة .
 ( نسخة من وصل أداء المبلغ الجزافي المحدد من طرف اللجنة الإدارية للتقييم لدى صندوق الخازن الجماعي لمدينة مراكش  أو شيك مضمون في اسم الخازن الجماعي لمدينة مراكش يتضمن قيمة المبلغ الجزافي المتعلق بالمحل المراد كراؤه.

إضافة إلى الوثائق السالفة الذكر يتعين على الأشخاص المعنوية الإدلاء بما يلي :

( الوثائق التي تبين الصلاحيات المخولة للوكيل بأن يتصرف باسم المتنافس ،

( القانون الأساسي ولائحة أعضاء مجلس الإدارة أو المسيرين .

الفصل السابع :

يوضع الملف الذي يقدمه كل متنافس في ظرف مختوم داخل الأجل المحدد ، ويحتوي هذا الظرف على غلافين مختومين :

( الغلاف الأول :  يتضمن التعهد المشار إليه أعلاه ووصل أو شيك مضمون بقيمة الضمانة بالإضافة إلى وصل أوشيك مضمون  يتضمن قيمة المبلغ الجزافي، وتكتب عليه عبارة "العرض المالي".
 ( الغلاف الثاني :  يشمل باقي الوثائق المشار إليها أعـلاه وتكتب عليه عبــارة "الملف الإداري ".
الإعلان عن نتائج فحص العروض

الفصل الثامن :
 تنعقد لجنة فحص العروض وتقييم الأثمان بمقر الجماعة الحضرية لمراكش في جلسة عمومية طبقا للقانون الجاري به العمل . 
الفصل التاسع :

 تخبر الجماعة الحضرية لمراكش المتنافس المقبول عرضه بواسطة رسالة مع إشعار بالتوصل من أجل استكمال باقي إجراءات الكراء وكذا باقي المتنافسين الذين تم إقصاؤهم أو لم تقبل ملفاتهم أو رفضت عروضهم لسحب الضمانة مقابل وصل .

الفصل العاشر :

 يجب على المتنافس الفائز استكمال الوثائق المطلوبة في مدة أقصاها 15 يوما من تاريخ الإشعار بالتوصل السالف الذكر، وفي حالة تجاوزه لهذه المدة فإنه يفقد حقه في الكراء ويتم تحويل مبلغ الضمانة المشار إليها أعلاه لفائدة الجماعة الحضرية لمراكش .

مقتضيات خاصـة :

الفصل الحادي عشر :

 لا يحق للمستفيد تولية الكراء أو التنازل لفائدة الغير في استغلال العقار المكرى إلا بعد مرور سنتين من ممارسة النشاط التجاري بكيفية فعلية وبعد الحصول على الموافقة الكتابية لرئيسة المجلس الجماعي لمدينة مراكش مقابل إبرام عقدة جديدة مع المكتري الجديد وفقا للشكليات والإجراءات القانونية المعمول بها في هذا الصدد .
الفصل الثاني عشر :  

يمنع إجراء تغييرات بالمحل المكترى أو استغلال الملك العمومي المحيط به إلا بعد الموافقة الكتابية لرئيسة المجلس الجماعي لمدينة مراكش وأداء الوجبات المستحقة على احتلال الملك العمومي وفقا للقوانين الجاري بها العمل .

الفصل الثالث عشر :
يتعين على المكتري السماح لمصالح الجماعة القيام بمعاينة المحل المكترى كلما دعت الضرورة إلى ذالك . 

الفصل الرابع عشر :

يتحمل المكتري أداء واجبات الاشتراك بوكالات الماء والكهرباء والهاتف .
الفصل الخامس عشر :
يمكن للجماعة عند الاقتضاء إلزام المكتري بالحصول على التأمينات الضرورية لدى المؤسسات المرخص لها بذلك .
الفصل السادس عشر :

تصبح عملية الكراء لاغية بعد إنذار المكتري كتابيا طبقا للمسطرة الجاري بها العمل مع حجز الضمانة لدى الخازن الجماعي في الحالات التالية :
· عدم أداء الوجيبة الكرائية خلال المدة المحددة في الفصل الخامس .
· إغلاق المحل المكترى لمدة تزيد عن ستة أشهر . 

· عدم احترام مقتضيات كناش التحملات وعقد الكراء .
الفصل السابع عشر : 
في حالة وفاة المكتري يحق لورثته الاستمرار باستغلال المحل المكترى إذا ما أعربوا عن رغبتهم في ذلك عن طريق توجيه طلب في الموضوع إلى السيد رئيس المجلس الجماعي لمدينة مراكش داخل أجل ثلاثة أشهر من وفاة المكتري وإلا اعتبر العقد لاغيا .
الفصل الثامن عشر :

إذا أراد المكتري فسخ عقد الكراء وجب عليه إشعار الجماعة برغبته عن طريق البريد المضمون شهرا على الأقل قبل الأجل المحدد، وتصفية ما بذمته من مستحقات للجماعة. 

الفصل التاسع عشر : 

لا يعفي عقد الكراء المستفيد من الحصول على الرخص والتصاريح الضرورية لممارسة نشاط تجاري أو مهني أو صناعي وذلك طبقا للأنظمة الجاري بها العمل وأداء كل الضرائب المترتبة عن هذا النشاط .
الفصل العشرون :   

يلتزم المستفيد بالحفاظ على العقار موضوع الكراء وصيانته وحراسته ويتحمل المسؤولية الكاملة عن جميع الأضرار التي يمكن أن تلحق به وبالغير .
الفصل الواحد والعشرون :

كل نزاع بين المجلس الجماعي لمدينة مراكش والمكتري حول أحد بنود كناش التحملات يعود البث فيه للمحاكم المختصة .   

   







حرر  بمراكش في :
رئيس جماعة مراكش 
